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Učenje Venovih dijagrama kroz kretanje
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Greta i njena starija sestra Nora žive na farmi životinja. Jednog dana, Greta traži od Nore pomoć oko njenog domaćeg zadatka.
„Ne razumem kako da sortiram predmete u grupe koje imaju iste ili različite osobine“, kaže ona svojoj sestri.

Nora crta dva kruga na Gretinoj svesci, sa preklapanjem u sredini. "Ovo je Venov dijagram." objašnjava ona. „Možemo da ga iskoristimo da
pokažemo kako smo ti i ja različite i iste.”
Nora upisuje svoje ime ispod jednog kruga, a Gretino ime ispod drugog.
Greta brzo odgovara: „Znam koliko smo različite... Ja sam mlađa od tebe, a ti nosiš naočare dok ja savršeno vidim!“

Nora se smeje: „Razumela si! Hajde da napišemo tvoje osobine u tvom krugu, a moje u mom krugu da pokažemo da smo različite."
U Gretin krug dijagrama ona stavlja „mlađa“, a u svoj piše „nosi naočare“.
„Šta pišemo u praznom delu gde se krugovi preklapaju?“ – zbunjeno pita Greta.

 "Tamo pišemo kako smo iste." Nora objašnjava.
Greta razmisli i kaže: „Hm, obeimamo smeđu kosu i volimo da gledamo crtane filmove!“
Nora se smeje i piše „ima smeđu kosu“ i „voli da gleda crtane filmove“ u prostoru gde se dva kruga preklapaju.

„Hajde da vežbamo sa više primera.“ kaže Greta uzbuđeno.
Nora crta još jedan Venov dijagram, ali ovoga puta mnogo veći i na trotoaru. Ispod jednog kruga piše „Jede meso“, a ispod drugog „Jede
biljke“.
„Ovaj dijagram je za sortiranje životinja koje jedu meso ili biljke. Možete ih odglumiti i ja ću pogoditi!"

Greta razmišlja o svom konju, Dukeu, kojeg je jahala tog jutra i njihovoj kravi Betsi koju je pomuzla juče. Ona skače u krug „Jede biljke“ i
pravi najbolje utiske konja i krava.
Nora se smeje: „Pretvaraš se da si Vojvoda i Betsi, oni vole da žvaću travu! Sada pomisli na životinje koje jedu meso!”
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Greta razgleda njihovu farmu, ali nije sigurna. Odjednom se seti narandžaste lisice koja se svakog proleća ušunja u njihov kokošinjac.
Ona skače u krug „Jede meso“ i ponaša se kao lukava lisica koja lovi piliće za meso. Nora tačno pogađa, a zatim pita: „Možeš li da se setiš
još jednog?“.

Greta primećuje da je njihov mačak Oskar skočio Nori u krilo da se igra. U istom krugu ostavlja svoj najbolji mačji utisak.
Nora ponovo pogađa tačno i kaže: „O, da, i Oskar lovi meso! Uvek skače za pticama!"
Greta iskače van dijagrama i baci pogled na prazan prostor gde se dva kruga preklapaju.
„Pošto si rekla da je prazan prostor za iste osobine, da li ovde idu životinje koje jedu i biljke i meso?“ pita se Greta.

"Bravo, shvatila si!" Nora navija za svoju sestru.
Greta ne mora dugo da razmišlja pre nego što se seti Sparkija, svog šteneta, i Sema, svog praseta.
Ona skače u prostor za životinje koje jedu i biljke i meso, lajući kao štene i frkćući kao svinja.
Nora ponovo razume: „Svinje i psi sigurno nisu izbirljivi u jelu – oni jedu sve iz naših tanjira!“
„Hvala što si mi pomogla“, kaže Greta, iskačući iz dijagrama, „ali sve ovo razvrstavanje u grupe me je učinilo gladnom.“

„Šta ima da se radi? Još je rano za jelo." Nora kaže.
Greta skoči: „Znam! Hajde da napravimo Venov dijagram sve hrane koju želimo da jedemo za ručak!#
Nora se kikoće. Sada Greta ne može a da ne vidi kako sve oko nje može biti isto ili drugačije!
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A sada da vidimo kako su naši grčki učenici
ilustrovali ovu priču!

A sada da vidimo kako su naši grčki učenici
ilustrovali ovu priču!



11



22



33



44



55



66



77



88



99



1010


